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Συνάντηση του Υπουργού Παιδείας 

 με τον Πρόεδρο του Δημοκρατικού Συναγερμού 

 

Ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος 

Προδρόμου είχε σήμερα συνάντηση με τον Πρόεδρο του Δημοκρατικού 

Συναγερμού (ΔΗΣΥ) κ. Αβέρωφ Νεοφύτου, στα Γραφεία του κόμματος. 

 

Στόχος της συνάντησης ήταν η ενημέρωση του κ. Νεοφύτου για την  έναρξη της 

σχολικής χρονιάς. 

 

Συγκεκριμένα, σε δηλώσεις του στα ΜΜΕ, μετά το πέρας της συνάντησης, ο 

Υπουργός Παιδείας ανέφερε: «Έχω ενημερώσει τον Πρόεδρο του ΔΗΣΥ για την 

έναρξη της σχολικής χρονιάς με τη φοίτηση των μαθητών και των μαθητριών.  

 

Σήμερα, οι εκπαιδευτικοί και οι διευθύνσεις των σχολείων έχουν υποδεχθεί τους 

μαθητές και τις μαθήτριες σε 735 σχολεία παγκυπρίως. Περίπου 107 χιλιάδες 

μαθητές και μαθήτριες έχουν παρουσιαστεί στα σχολεία και βεβαίως βρίσκονται 

στις θέσεις τους περισσότεροι από 13 χιλιάδες εκπαιδευτικοί, οι οποίοι 

στελεχώνουν τα σχολεία μας». 

 

Έχουμε προνοήσει, τόνισε ο Υπουργός Παιδείας, και η στελέχωση φέτος έγινε 

νωρίτερα από ποτέ. Συγκεκριμένα, ανέφερε: «Έγινε τρεις εβδομάδες νωρίτερα 

από τις άλλες χρονιές, προκείμενου να αντιμετωπίσουμε με τον καλύτερο 

τρόπο τις έκτακτες αυτές συνθήκες».  

 



Τα σχολεία, πρόσθεσε ο κ. Προδρόμου, λειτουργούν με την εφαρμογή του 

υγειονομικού πρωτοκόλλου και τα οποιαδήποτε επιμέρους ζητήματα 

παρουσιάζονται σε σχολεία, σπεύδουμε να τα επιλύσουμε. 

 

Έχω αναφέρει στον κ. Νεοφύτου, επισήμανε στη συνέχεια ο Υπουργός 

Παιδείας, ότι «η πολιτική της Κυβέρνησης εφαρμόζεται στη βάση και των 

μεταρρυθμίσεων τις οποίες προωθούμε στο εκπαιδευτικό σύστημα, αλλά, 

ταυτόχρονα, φροντίζουμε και την υγειονομική ασφάλεια. Το σχολείο, όπως 

απέδειξε τον Μάιο και τον Ιούνιο, είναι ένας χώρος υγειονομικής ασφαλείας και 

έτσι μπορεί να είναι και τώρα». «Βεβαίως», πρόσθεσε ο κ. Προδρόμου, 

«ταυτόχρονα προωθούμε και τον στρατηγικό σχεδιασμό για την εισαγωγή της 

ψηφιακής τεχνολογίας στην εκπαίδευση με πολύ σημαντικές επενδύσεις».  

 

Έχω ευχαριστήσει τον κ. Νεοφύτου, ανέφερε καταληκτικά ο Υπουργός 

Παιδείας, «για το ενδιαφέρον του και το ενδιαφέρον του ΔΗΣΥ και των 

συνεργατών του, για την πολύ καλή συνεργασία που έχουμε το Υπουργείο 

Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας με την Κοινοβουλευτική 

Επιτροπή Παιδείας και είμαστε στη διάθεσή τους για οποιεσδήποτε εισηγήσεις 

ή παρατηρήσεις, οι οποίες μπορούν να μας βοηθήσουν στην προσπάθειά μας 

και να βελτιώσουν τα αποτελέσματα, τα οποία όλοι επιζητούμε από κοινού». 

 

  


